Приложение 2
                                    Я.И Перельман  «Занимательная алгебра».
               Глава 5,   задача №3.
   Что больше: 
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Решение

   Возвысив оба выражения в квадрат, получаем:

(
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)2= 17+2
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)2= 22+ 2
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Уменьшим оба выражения на 17; у нас останется

2
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 и 2
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.

Возвышаем эти выражения в квадрат. Имеем:

280 и 253 + 20
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.

Отняв по 253,сравниваем

27 и 20
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Так как 
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 больше 2, то 20
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 > 40; следовательно,


[image: image17.wmf]3

+
[image: image18.wmf]19

 >
[image: image19.wmf]7

+
[image: image20.wmf]10

.
P.S: (
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 ± 
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)2 = (
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)2 ±  2
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)2 = а ± 2
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